
Результаты  

опроса обучающихся по приложению «Электронный дневник» 

 

В апреле были  проведены беседы классных руководителей с обучающимися о возможности 

сравнить свои результаты обучения с результатами всего класса.  

Цель такого сравнения:  

1) не отстать от класса;  

2) постараться улучшить свои результаты по предмету. 

После чего был проведен опрос об использовании ими приложения «Электронный дневник» 

(«ЭД») 

В опросе участвовали 25 человек: 3 из 5 класса, 4 из 6 класса, 8 из 7 класса, 10 из 8 класса. 

 

1. Я пользуюсь приложением «ЭД»  

а) каждый день 17 уч.  65 % 

б) раз в 3 дня 3 уч. 12 % 

в) раз в неделю 1 уч.  4 % 

г) раз в 2 недели 1 уч. 4 % 

д) раз в месяц 2 уч. 8 % 

е) не пользуюсь 1 уч. 4 % 

 

 

2. Какие закладки есть в «ЭД»? 

__________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________ 

Предполагаемые ответы  

расписание 13 52 % 

успеваемость 14 56 % 

итоги 14 56 % 

собрание 12  48 % 

Встретились и такие ответы, как: дневник, оценки, школа, нет закладок и др.  

 

3. Я использую «ЭД» (возможно НЕСКОЛЬКО ответов)  

 

а) чтобы узнать домашнее задание 16 уч. 64 % 

б) чтобы узнать оценки 24 уч. 96 % 

в) чтобы знать расписание уроков 16 уч. 64 % 

г) чтобы узнать свой средний балл 

по предметам 

18 уч. 72 % 

д) чтобы узнать средний балл класса. 2 уч. 8 % 

 

4. Мои родители…  

а) не могут заходить в «ЭД» 4 уч. 16 % 

б) могут заходить в «ЭД», но не смотрят 

его. 

3 уч. 12 % 

в) проверяют «ЭД»  16 уч. 68 % 

г) проверяют только бумажный дневник. 1 уч. 4 % 

  

 



 

Вывод.  

1. Большая часть детей (65 %) пользуются приложением каждый день, но при этом 

не все обучающиеся (особенно 5-6 класса) не знают, какая информация 

содержится в ЭД. 

2. 72 % опрошенных показывают, что они владеют информацией о своей 

успеваемости, но только 8 % ребят сравнивают свои результаты с баллом класса. 

3. Следует продолжить работу с родителями по работе с приложением ЭД, так как 

только 68 % детей (чуть больше половины) подтвердили, что родители 

используют ЭД.  

 

 

Заместитель  директора:                         Д.Н. Орешкина 


